

अब हटाए जाएंगे लंबे समय से जमे चौकी प्रभारी, मिली यह शिकायत तो छीना जाएगा पद-सूची हो रही तैयार

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। प्रयागराज से एक ही चौकी पर लंबे समय से जमे चौकी प्रभारी जल्द ही हटाए जाएंगे। इसके लिए उनके कार्यों का मूल्यांकन किया

था। थानेदारों के कार्यक्षेत्र में बदलाव के बाद अब चौकी प्रभारियों की बारी आ रही है। जिले में 231 पुलिस चौकी हैं, जिसमें कई दारोगा लंबे समय से प्रभारी के पद पर

गंगानगर और यमुनानगर के कस्बा, ग्रामीण क्षेत्र में भी लोगों के सहयोग से सीसीटीवी लगवाए जा रहे हैं। आपरेशन दृष्टि के तहत 55 सौ कैमरे लगाए गए। पुलिस



जा रहा है। विभागीय कामकाज में ज्यादा रुचि न लेने वाले और शिकायतों के निस्तारण, कानून-व्यवस्था को बेहतर ढंग से न संभालने वालों और अपराध व अपराधियों पर ठीक ढंग से अंकुश न लगा पाने वालों को पद से पहले हटाया जाएगा। ऐसे कई चौकी प्रभारी भी हैं, जिनके खिलाफ तमाम तरह की शिकायतें भी उच्चाधिकारियों को मिली हैं। ऐसे में जल्द ही फेरबदल किए जाने की बात कही जा रही है। हाल ही में पुलिस आयुक्त की ओर से कई थाना प्रभारियों को पुलिस लाइन भेजा गया था। कई इंस्पेक्टर और दारोगा को थानेदारी की जिम्मेदारी दी गई

तैनात हैं। ऐसे सभी दारोगाओं की सूची तैयार की जा रही है। उनके कार्यकाल के दौरान की गई विवेचना, गुडवर्क, आइजीआरएस की शिकायतों का निस्तारण समेत कई तथ्यों के आधार पर मूल्यांकन किया जा रहा है। बेहतर छवि और काम करने वालों को दूसरी चौकी मिल सकती है। इस बदलाव के बाद कानून-व्यवस्था के और बेहतर होने की उम्मीद की जा रही है। आपरेशन दृष्टि के तहत 55 सौ कैमरे लगाए गए। पुलिस महानिदेशक की ओर से चलाए जा रहे आपरेशन दृष्टि के तहत जिले में अब तक साढ़े पांच हजार सीसीटीवी लगवाए जा चुके हैं। शहर के अलावा

महानिदेशक की ओर से चलाए जा रहे आपरेशन दृष्टि के तहत जिले में अब तक साढ़े पांच हजार सीसीटीवी लगवाए जा चुके हैं। शहर के अलावा गंगानगर और यमुनानगर के कस्बा, ग्रामीण क्षेत्र में भी लोगों के सहयोग से सीसीटीवी लगवाए जा रहे हैं। इन कैमरों को पुलिस के कंट्रोल रूम से कनेक्ट किया जाएगा, जिससे सदिग्ध लोगों की निगरानी हो सकेगी और अपराधियों पर शिकंसा भी कसा जा सकेगा। पुलिस कमिश्नर रमित शर्मा ने व्यापारियों, कोचिंग संचालकों समेत अन्य लोगों के साथ भी बैठक करके सीसीटीवी लगवाए जाने पर जोर दिया था।

ललही छठ पर पुत्र की लंबी उम्र के लिए माताओं ने रखा उपवास, की पूजा, इंद्रजीत मिश्रा

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। क्षेत्र में ललही छठ के अवसर पर महिलाओं ने पुत्र की

इस दिन छठ माता की पूजा सनातनी पूजा भी मानी जाती है। शंकरगढ़ क्षेत्र के नगर एवं ग्रामीण इलाकों के

पुत्र की लंबी उम्र की कामना के लिए माताओं ने पूजा अर्चना की। माताओं ने बेटे के स्वास्थ्य के लिए पूजन अर्चन के साथ ही सोहर गीता गाया परंपरा अनुसार गांव के पुरोहित ने गोट बनाकर कुश के जुटड़े को जगह जगह बीच में स्थापित किया। इसके बाद क्षेत्र की माताओं ने ललही छठ माता की दीपक, धूप, दीप, नैवेद्य, फल आदि अर्पित करके पूजन अर्चन किया तथा पुत्र के दीर्घायु की कामना की। पूजन अर्चन में तिनी का चावल, तिनी की पूड़ी, भैंस की दही, महुआ, मिट्टी का भूकुआ व अन्य कई प्रकार के अन्न द्वारा छठ माता को भोग लगाया गया। इसके बाद इसी प्रसाद को वितरित किया गया। पूजा में राजकली, रेखा, रेनु, रुचि, सोना देवी, गीता देवी, कविता, श्याम कली, आदि महिलाएं शामिल रही।



लंबी उम्र के लिए व्रत रखा तथा की पूजा अर्चना करके ललही माता का आशीर्वाद लिया। ललही छठ की पूजा भादो मास के कृष्ण पक्ष के षष्ठी तिथि को होती है। ऐसी मान्यता है कि इस दिन छठ माता की पूजा करने से पुत्रों की रक्षा होती है।

कपारी, गोबरा, लाला पुरवा, शिवराजपुर, गदामार, नौढ़ीया, कल्याणपुर, बसाहरा, जुही, बरुह, कपसो, बंधवा, बैमरा, खान सेमरा, कटारा, आम गोन्दर, बिहारिया आदि गांवों में सोमवार को ललही छठ का पर्व धूमधाम से मनाया

अधिकारी ज्योति मौर्या को बड़ी राहत, बंद होगी जांच, आलोक भी अब लेंगे चैन की सांस

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। पीसीएस अधिकारी ज्योति मौर्या के पति आलोक ने शासन को शिकायती पत्र भेजकर ज्योति पर

सक्तों हैं। पति आलोक मौर्या भ्रष्टाचार के संबंध में लगाए गए आरोपों के समर्थन में कोई पुख्ता सबूत नहीं दे पाए। इसके साथ ही अपनी शिकायत वापस लेने के मामले में कमेटी ने यह निर्णय लिया है। इसकी रिपोर्ट शासन को भेज दी जाएगी। उधर, ज्योति मौर्या द्वारा भी धूमनगंज थाने में पति आलोक मौर्या और ससुराल पक्ष के लोगों दर्ज उत्पीड़न के केस वापस लेने की चर्चा है। सूत्रों की माने तो ज्योति मौर्या और आलोक के बीच समझौता हो सकता है। आलोक मौर्या के द्वारा ज्योति मौर्या के खिलाफ शासन से की गई भ्रष्टाचार की शिकायत की जांच के लिए शासन ने कमिश्नर प्रयागराज विजय विश्वास पंत को जांच करने का आदेश जारी किया था।



हर माह पांच से छह लाख रुपये वसूली का आरोप लगाया था। मंडलायुक्त विजय विश्वास पंत ने कहा कि अभी जांच रिपोर्ट नहीं मिली है। रिपोर्ट के आधार पर ही आगे की कार्रवाई की जाएगी। पीसीएस अधिकारी ज्योति मौर्या के खिलाफ भ्रष्टाचार मामले की जांच बंद हो

30 वर्षीय व्यक्ति ने फांसी के फंदे पर लटक जीवन लीला समाप्त की

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। प्रयागराज कमिश्नर

जानकारी के अनुसार रोज की तरह सब कुछ ठीक-ठाक था। बुधवार



अतरसुईया थाना मीरापुर चौकी क्षेत्र अंतर्गत हर्षवर्धन नगर इलाके में 30 वर्षीय व्यक्ति की आत्महत्या का मामला उजागर हुआ है। प्राप्त

सुबह नीरज ने अपने मां-बाप के साथ नाश्ता किया। इसके बाद तीसरी मंजिल पर बने कमरे में चला गया। कुछ समय बीत जाने के बाद

नीरज जब अपने कमरे से नीचे नहीं आया तो उसकी मां ऊपर कमरे में पहुंची बेटे को फांसी के फंदे में लटका देखा मां चीखने और चिल्लाने लगी। चीख पुकार की आवाज सुन आस पास लोग भी एकत्रित होने लगे। मृतक की पहचान नीरज केसरवानी पुत्र मकखन केसरवानी (30 वर्ष) के रूप में की गई है। मोहल्ले वालों ने बताया कि नीरज केसरवानी फ्रूट क्रीम बेच कर परिवार का भरण-पोषण कर रहा था। नीरज केसरवानी की मृत्यु से परिवार में कोहराम मच गया। परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है। मृतक व्यक्ति की एक बेटी है। घटना की जानकारी पुलिस को मिली तो पुलिस मौके पर पहुंच कर बारीकी से मामले की जांच की। पुलिस ने घटना के बारे में परिजनों से जानकारी ली और शव को पोस्टमॉर्टम के लिए मर्चरी भेजा।

एसआरएन को एमजी मार्ग पर लाने की तैयारी हुई शुरू, चौड़ीकरण और सौंदर्यीकरण को लेकर जारी किया टेंडर

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। प्रयागराज के शहर महाकुंभ के पहले एसआरएन

अस्पताल परिसर में मल्टी लेवल पार्किंग, 100 बेड़ों के आर्सेनियु समेत कई अन्य कार्य किए जाने हैं। पीडीए की तरफ से अस्पताल से एमजी मार्ग तक जाने वाली सड़क के चौड़ीकरण का टेंडर जारी कर दिया गया है। इसके लिए एक करोड़ 90 लाख रुपये का अनुमानित बजट रखा गया है। 12 महीने में

तक के मार्ग, झुंसी में लोटस अस्पताल से कटका रोड तक के मार्ग, तेलियरगंज के संगम वाटिका पार्क से रसूलाबाद घाट तक के मार्ग, एडीए मोड नैनी से एडीए कालोनी तक के मार्ग, एडीए कालोनी नैनी से अरैल घाट तक की सड़क, पुराने यमुना पुल से लेप्रोसी चौराहे तक की सड़क,



ही महाकुंभ के पहले शहर की विभिन्न सड़कों के चौड़ीकरण और सौंदर्यीकरण के दौरान एसआरएन अस्पताल के पास के कई सरकारी बंगले भी हटाए जाएंगे। इसके अलावा पीडीए की ओर से नागवासुकी मंदिर का सौंदर्यीकरण कराने के लिए भी टेंडर जारी कर दिया गया है। यह कार्य नौ महीने में पूरा किया जाना है। नैनी के खरकौनी चौराहे से अरैल रोड तक की सड़क, झुंसी बस स्टैंड तिराहे से गंगा नदी तट

इस कार्य को पूरा करना है। सड़क के चौड़ीकरण और सौंदर्यीकरण के दौरान एसआरएन अस्पताल के पास के कई सरकारी बंगले भी हटाए जाएंगे। इसके अलावा पीडीए की ओर से नागवासुकी मंदिर का सौंदर्यीकरण कराने के लिए भी टेंडर जारी कर दिया गया है। यह कार्य नौ महीने में पूरा किया जाना है। नैनी के खरकौनी चौराहे से अरैल रोड तक की सड़क, झुंसी बस स्टैंड तिराहे से गंगा नदी तट

आजाद पार्क से संगम पेट्रोलपंप तक की सड़क, पुराने यमुना पुल के नीचे की सड़क, मिर्जापुर राष्ट्रीय राजमार्ग से छिवकी रेलवे स्टेशन तक की सड़क, फाफामऊ के शांतिपुरम में सेक्टर ए के अंदर से होते हुए बेला कछार तक के संपर्क मार्ग और गोविंदपुर सब्जी मंडी तिराहे से कोटेश्वर महादेव मंदिर शिवकुटी तक के मार्ग का चौड़ीकरण और सौंदर्यीकरण, किया जाना है।

इलाहाबाद में ब्राह्मण तो फूलपुर में पिछड़ी जाति के चेहरे की तलाश केशव का नाम भी चर्चा में

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। प्रयागराज में वर्तमान

इस बात की है कि इलाहाबाद ब्राह्मण तो फूलपुर संसदीय सीट से पिछड़ी जाति के नेता को उम्मीदवार बनाया जा सकता है। प्रयागराज में वर्तमान समय दोनों ही महिला सांसद हैं। फूलपुर से केशरी देवी पटेल तो इलाहाबाद से डॉ.रीता बहुगुणा जोशी टिकट के दावेदारों की सूची में तो शामिल हैं ही, इसके अलावा कई अन्य नाम भी लोकसभा चुनाव



के लिए सामने आए हैं। वर्तमान में लोकसभा में भाजपा के पास यूपी से 64 सांसद हैं, लेकिन सूत्रों की माने तो इनमें तकरीबन 20 सांसदों का रिपोर्ट कार्ड बहुत अच्छी नहीं है। अगले साल होने वाले लोकसभा चुनाव के मद्देनजर भाजपा ने अपनी तैयारी तेज कर दी है। विपक्षी एकता को देखते हुए देशभर में अपने वर्तमान सांसदों का रिपोर्ट कार्ड तैयार कर फिर से चुनाव जीत सकने वालों सूची को भी अंतिम रूप दे दिया है। संगमनगरी की बात करें तो यहां लोकसभा की दो सीटें भाजपा के ही पास हैं। जातीय समीकरण को देख पार्टी के अंदरखाने में चर्चा

के दावेदारों की सूची में तो शामिल हैं ही, इसके अलावा कई अन्य नाम भी लोकसभा चुनाव के लिए सामने आए हैं। वर्तमान में लोकसभा में भाजपा के पास यूपी से 64 सांसद हैं, लेकिन सूत्रों की माने तो इनमें तकरीबन 20 सांसदों का रिपोर्ट कार्ड बहुत अच्छी नहीं है। ऐसे में एंटी-इनकंबेंसी से बचने के लिए पार्टी इन सीटों पर अपने उम्मीदवार बदलने पर विचार भी कर रही है। इस बीच राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ और भाजपा प्रदेश संगठन की ओर से भी हुए आंतरिक सर्वे में कुछ सांसदों के नाम काटने को कहा गया है।

बालिग जोड़े को साथ रहने की स्वतंत्रता, किसी को हस्तक्षेप का अधिकार नहीं

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। कोर्ट ने कहा बालिग

उसके इस अधिकार में हस्तक्षेप करने का अधिकार नहीं है। उसके इन अधिकारों में हस्तक्षेप अनुच्छेद 19 व 21 का उल्लंघन होगा। यह आदेश न्यायमूर्ति सुरेंद्र सिंह ने गौतमबुद्धनगर की रजिस्ट्रार व अन्य की याचिका को निस्तारित करते हुए दिया है। इलाहाबाद हाईकोर्ट ने महत्वपूर्ण फैसले में कहा है कि बालिग जोड़े को साथ रहने की स्वतंत्रता है। माता-पिता सहित किसी को भी उनके शांतिपूर्ण जीवन में हस्तक्षेप करने का अधिकार नहीं है। भले ही वे अलग जाति या धर्म के हों। कोर्ट ने कहा बालिग जोड़े के लिए इन रिलेशनशिप में रहने पर यदि कोई परेशान करता है या धमकाता है तो उसके अर्जी देने पर पुलिस कमिश्नर संरक्षण प्रदान करे। कोर्ट ने कहा बालिग जोड़े को अपनी पसंद से साथ रहने या शादी करने की पूरी स्वतंत्रता है। किसी को भी



अधिकार नहीं है। उसके इन अधिकारों में हस्तक्षेप अनुच्छेद 19 व 21 का उल्लंघन होगा। यह आदेश न्यायमूर्ति सुरेंद्र सिंह ने गौतमबुद्धनगर की रजिस्ट्रार व अन्य की याचिका को निस्तारित करते हुए दिया है। इलाहाबाद हाईकोर्ट ने महत्वपूर्ण फैसले में कहा है कि बालिग जोड़े को साथ रहने की स्वतंत्रता है। माता-पिता सहित किसी को भी उनके शांतिपूर्ण जीवन में हस्तक्षेप करने का अधिकार नहीं है। भले ही वे अलग जाति या धर्म के हों। कोर्ट ने कहा बालिग जोड़े के लिए इन रिलेशनशिप में रहने पर यदि कोई परेशान करता है या धमकाता है तो उसके अर्जी देने पर पुलिस कमिश्नर संरक्षण प्रदान करे। कोर्ट ने कहा बालिग जोड़े को अपनी पसंद से साथ रहने या शादी करने की पूरी स्वतंत्रता है। किसी को भी

की याचिका को निस्तारित करते हुए दिया है। याची का कहना था कि दोनों बालिग हैं। अपनी मर्जी से लिव इन रिलेशनशिप में रह रहे हैं। भविष्य में शादी करना चाहते हैं। मां बाप व परिवार के लोग नाखुश हैं। धमका रहे हैं। आशंका है कि उनकी हत्या की जा सकती है। चार अगस्त 23 को पुलिस कमिश्नर को शिकायत कर संरक्षण मांगा किंतु कोई कार्रवाई न होने पर हाईकोर्ट की शरण ली है। याचियों के खिलाफ अभी तक कोई एफआईआर दर्ज नहीं है। अपर शासकीय अधिकारिता ने कहा कि दोनों अलग धर्म के हैं। मुस्लिम कानून में यह जिना (अपराध) है, दंडनीय गुनाह है। कोर्ट ने सुप्रीम कोर्ट के कई फैसलों के हवाले से कहा कि किसी भी बालिग जोड़े को अपनी मर्जी से साथ रहने का अधिकार है।

आधुनिक गेस्ट हाउस

विशेषताएं -

- पूर्णतः वाटर प्रूफ (टीन शेडेड)
- गेस्ट हाउस के भीतर ही पार्किंग की सुविधा
- गेस्ट हाउस के भीतर ही मन्दिर
- सम्पूर्ण गेस्ट हाउस में सीसीटीवी कैमरे की सुविधा
- छोटे-बड़े समस्त कार्यक्रमों के लिए अलग-अलग रेट
- लगभग 45000 sq. ft. एरिया के हरे-भरे वातावरण में विस्तृत गेस्ट हाउस

आधुनिक समाचार पब्लिशिंग हाउस, यूपीएसआईडीसी, रेमण्ड रोड, औद्योगिक थाने के पीछे भारत पेट्रोलियम के पहले, औद्योगिक क्षेत्र, नैनी, प्रयागराज

बुकिंग सम्पर्क सूत्र 8816897337, 9415608783, 9415608710

SATYAM # 9305124298

सुबह साढ़े तीन बजे थाने पहुंची एनआईए की टीम, नहीं हुई किसी को भनक, ये है छापेमारी की पूरी कहानी

(आधुनिक समाचार सेवा) वाराणसी। मकान मालिक की मां विधावती देवी ने कहा कि बीएचयू में पढ़ने वाली तीन लड़कियां रहती हैं। करीब चार महीने से किराये में पढ़ने वाली तीन लड़कियां रहती हैं। लड़कियां अच्छी हैं। उनके कमरे पर किसी का बहुत आना-जाना नहीं होता है। एनआईए की पूछताछ के बाद आकांक्षा ने कहा कि आवास का दरवाजा एनआईए की टीम ने सुबह 5:30 बजे खटखटाया। कमरों की तलाशी और लैपटॉप को खंगालने के काफी देर बाद एनआईए के अफसरों ने कहा कि हमें शक है कि आप माओवादियों के संपर्क में हैं। इसके बाद कमरे में मिली पत्रिकाओं, पंचलेट, पर्चों, रसीदों सहित अन्य सामग्रियों के बारे में पूछताछ की गई। दोपहर करीब डेढ़ बजे एनआईए की टीम फ्लैट से बाहर चली गई। एनआईए की सात सदस्यीय टीम मंगलवार की तड़के 3:30 बजे लंका थाने पहुंची। लंका और चितईपुर थाने की फोर्स को साथ लिया, फिर आकांक्षा आजाद के ठिकाने पर छापा मारा। एनआईए की टीम ने पुलिस कर्मियों से कहा कि कोई भी किसी तरह का बयान मीडिया को नहीं देना। आवास पर किसी को नहीं आने दिया जाएगा। शांति व्यवस्था बरकरार रखना है। इसके बाद दो महिला सब इंस्पेक्टर और सात कांस्टेबल के साथ एनआईए की टीम आकांक्षा के आवास में प्रवेश किया। बाहर पांच सब इंस्पेक्टर और 10 कांस्टेबल के साथ चितईपुर थानाध्यक्ष बुजेश कुमार मिश्रा तैनात रहे। समर्थन में आए तीन छात्रों को पुलिस ने लौटाया एनआईए के छापे की जानकारी पाकर भगत सिंह छात्र मोर्चा से जुड़े तीन छात्र पहुंच गए। तीनों का



प्रयोग किया एनआईए की टीम आकांक्षा आजाद के आवास से बाहर निकली तो कॉलोनी के लोग मौके जुट गए। करौंदी वार्ड के पार्षद श्याम भूषण शर्मा ने मकान मालिक से कहा कि तत्काल आवास खाली कराएं। आरोप है कि पार्षद ने आपत्तिजनक बात भी कही। इस पर बीएचयू की छात्रा आकांक्षा और सिद्धि आपत्ति जताई तो स्थिति हंगामेदार हो गई। चितईपुर थाने की पुलिस ने पार्षद और छात्राओं के साथ ही मौके पर मौजूद अन्य लोगों को हटाया और सभी को शांतिपूर्ण तरीके से रहने के लिए कहा। एहतियातन मौके पर क्यूआरटी तैनात की गई है। अच्छे से रहती हैं बीएचयू की छात्राएं मकान मालिक की मां विधावती देवी ने कहा

कि बीएचयू में पढ़ने वाली तीन लड़कियां रहती हैं। करीब चार महीने से किराये हैं। लड़कियां अच्छी हैं। उनके कमरे पर किसी टीम के जाने के बाद बीएचयू के सामाजिक विज्ञान संकाय से एमफिल कर रही आकांक्षा आजाद ने बताया कि वह झारखंड के गिरीडीह की रहने वाली हैं। उनके साथ सामाजिक विज्ञान संकाय की एमए की छात्रा व चौकाघाट क्षेत्र की सिद्धि और नई दिल्ली की इच्छिता रहती हैं। इच्छिता फिलहाल घर गई है। बीते 27 अगस्त को देश भर में सामाजिक कार्यकर्ताओं की गिरफ्तारी के विरोध में आवाज बुलंद की थी। इसके एक सप्ताह बाद तीन राज्यों की एनआईए की टीम ने छापा मारा। इसका विरोध करते हैं। कोई हमें डरा नहीं सकता है। देश में नया ट्रेंड चल पड़ा है। जब कोई सत्ता के खिलाफ आवाज उठाता है तो उसे नक्सली या आतंकवादी घोषित करने की मुहिम शुरू हो जाती है। आगे भी छात्र हित और समाज हित के लिए लड़ते रहेंगे।

हरिविलास होटल में लगी भीषण आग, तीन मंजिल तक फैली

(आधुनिक समाचार सेवा) वाराणसी। बिजली की सफ्लाई रोकी वाराणसी के पांच मंजिला हरिविलास होटल में भीषण आग लग गई। होटल में आग शॉर्ट सर्किट की वजह से लगी है। वाराणसी के एक होटल में आग लगने की खबर सामने आई है। मिली जानकारी के मुताबिक, आग हरिविलास होटल में लगी है। आग अब तक तीन मंजिल तक फैल चुकी है। यह पांच मंजिल का होटल है। जहां शॉर्ट सर्किट की वजह से आग लग गई है। पुलिस ने तत्काल कार्रवाई करते हुए होटल और आसपास के इलाके में बिजली आपूर्ति को बंद करा दिया है। यह घटना लक्सा थाना क्षेत्र के श्रीनगर कालोनी की बताई जा रही है।



समाज व महिला सुरक्षा के प्रति जिम्मेदारी निभाने वाले अधिकारियों को आज मिलेगा अवॉर्ड

(आधुनिक समाचार सेवा) वाराणसी। महिला सुरक्षा के प्रति विशेष जिम्मेदारियों को निर्वहन करने वाली महिला पुलिस अधिकारी और कर्मियों को अवॉर्ड मिलेगा। दरअसल, अपराध मुक्त समाज की स्थापना के लिए पुलिस हर पल तत्पर रहती है। मां तुझे प्रणाम को अनूठी मुहिम के तहत बुधवार को कमिश्नरेट के पुलिस कर्मियों को मेरिटोरियस सर्विस अवॉर्ड दिया जाएगा। पुलिस आयुक्त मुथा अशोक जैन अच्छा काम करने और मामलों को सुलझाने वाले पुलिस कर्मियों को सम्मानित कर उनका हौसला बढ़ाएंगे महिला सुरक्षा के प्रति विशेष जिम्मेदारियों का निर्वहन करने वाली महिला पुलिस अधिकारी और कर्मियों को अवॉर्ड मिलेगा। दरअसल, अपराध मुक्त समाज की स्थापना के लिए पुलिस हर पल तत्पर रहती है। घर, परिवार की चिंता किए बगैर काम करती हैं। महत्वपूर्ण

आयोजन में आर्यन प्रापर्टीज, पीतांबरी, सनबीम एकेडमी, एजीआर ऑटोमोबाइल्स, यूएन एकेडमी, चेतमणि ज्वेलर्स के साथ ही एसएसबी, स्वामी अतुलानंद

हिंदू महाविद्यालय, उदय आर्टोसेल्स प्रा. लि., पंजाब नेशनल बैंक, द गोल्डेन ग्रेड का सहयोग है। स्काई ट्यूटोरियल्स, रोमा बिल्डर्स, खुराना

ऑटोमोबाइल्स, जीत होम साल्यूशंस, डॉ. शशिकांत सिंह पीजी कॉलेज, वाराणसी डेवलपमेंट अथॉरिटी, अर्वाचीन हॉस्पिटल यूनिवर्सिटी बैंक भी सहयोगी हैं।



वाराणसी में सुबह-सुबह कई इलाकों में झमाझम बारिश, तापमान में गिरावट, उमस भरी गर्मी से राहत

(आधुनिक समाचार सेवा) वाराणसी। मौसम में आए बदलाव की वजह से अधिकतम और न्यूनतम तापमान में भी कमी आई है। पिछले तीन दिन में अधिकतम तापमान में चार डिग्री सेल्सियस की कमी दर्ज की गई है। वाराणसी

सड़क गिर गया। साथ ही कई जगहों पर टिनशेड भी उड़ गए। इस बीच कई दिनों बाद अच्छी बारिश होने से राजातालाब, रोहनिया, चौबेपुर आदि जगहों पर किसानों के चेहरे खिल उठे। इस बीच मौसम वैज्ञानिक प्रो.



में एक बार फिर मौसम में बदलाव देखने को मिल रहा है। बुधवार की सुबह कई इलाकों में झमाझम बारिश से मौसम सुहावना हो गया। हवा में भी ठंडक का एहसास हो रहा है। वहीं, दिनभर तेज धूप के बाद मंगलवार शाम छह बजे अचानक आसमान में बादल छा गए। कुछ देर में ही तेज हवा के साथ झमाझम बारिश होने लगी। इससे जहां मौसम खुशनुमा हो गया। वहीं तापमान में करीब दो डिग्री सेल्सियस की गिरावट दर्ज की गई। हवा के चलते दानगंज के पूरे धूसार गांव में एक पेड़ बीच

मनोज श्रीवास्तव ने भी अगले तीन-चार दिनों तक ऐसे ही मौसम बने रहने की संभावना जताई है। तीन दिन में चार डिग्री सेल्सियस गिरा पारा मौसम में आए बदलाव की वजह से अधिकतम और न्यूनतम तापमान में भी कमी आई है। पिछले तीन दिन में अधिकतम तापमान में चार डिग्री सेल्सियस की कमी दर्ज की गई है। तीन सितंबर को जहां 37.6 डिग्री सेल्सियस तापमान रहा वहीं चार को 35.6 और पांच सितंबर को 33.2 डिग्री सेल्सियस अधिकतम तापमान रिकार्ड किया गया।

हापुड़ की घटना के विरोध में वकीलों का प्रदर्शन जारी, डीजीपी और मुख्य सचिव का प्रतीकात्मक पुतला फूँका

(आधुनिक समाचार सेवा) वाराणसी। यूपी बार काउंसिल सदस्य अरुण कुमार त्रिपाठी, हरिशंकर सिंह व विनोद कुमार पांडेय, सेंट्रल बार अध्यक्ष प्रभु

के सहायता देने की मांग की। अधिवक्ताओं ने कहा कि जो जांच कमेटी बनी है, उसमें यूपी बार काउंसिल के चेयरमैन और रिटायर्ड हाईकोर्ट जज को शामिल किया



नारायण पांडेय, महामंत्री शशिकांत दूबे, बनारस बार महामंत्री प्रदीप राय, अंजनी श्रीवास्तव, समेत काफी संख्या में वकील शामिल रहे। हापुड़ में वकीलों पर लाठीचार्ज के विरोध में यूपी बार काउंसिल के आह्वान पर वकीलों की हड़ताल जारी है। मंगलवार को वकीलों ने पुलिस विरोधी नारे लगाते हुए प्रदेश के डीजीपी और मुख्य सचिव का प्रतीकात्मक पुतला दहन किया। साथ ही डीएम पोर्टको पर प्रदर्शन किया। इसके बाद आयोजित सभा में हापुड़ के एसपी और सीओ के स्थानांतरण के साथ घटना में शामिल पुलिसकर्मियों पर मुकदमा दर्ज करने के साथ घायल वकीलों

जाए। कहा वकीलों की हड़ताल बुधवार को भी जारी रहेगी। इस मौके पर यूपी बार काउंसिल सदस्य अरुण कुमार त्रिपाठी, हरिशंकर सिंह व विनोद कुमार पांडेय, सेंट्रल बार अध्यक्ष प्रभु नारायण पांडेय, महामंत्री शशिकांत दूबे, बनारस बार महामंत्री प्रदीप राय, अंजनी श्रीवास्तव, समेत काफी संख्या में वकील शामिल रहे। यूपी बार काउंसिल के सदस्य अरुण त्रिपाठी ने बताया कि मंगलवार को वरुंडल बैठक नहीं हो सकी। अब 8 मार्च को यूपी बार काउंसिल की बैठक प्रयागराज स्थित बार काउंसिल मुख्यालय पर होगी। इसमें आंदोलन की रणनीति पर चर्चा होगी।

चार घंटे चली अतिक्रमण हटाने की कार्यवाही

(आधुनिक समाचार सेवा) वाराणसी। जेसीबी मशीनों को देखकर विरोध में उतरे लोग स्थानीय

भदोही मार्ग चांदपुर से परमपुर तक फोर लेन बनना है। अतिक्रमण की जद में आए मकानों और दुकानों पर लोकनिर्माण विभाग ने नापी करके निशान लगा दिया था। मंगलवार को प्रशासन पुलिस बल के साथ चार पांच जेसीबी मशीनों को लेकर अतिक्रमण तोड़ने पहुंचे। स्थानीय लोगों ने अतिक्रमण का विरोध किया तो अधिकारियों ने उनको समाझा बुझाकर हटा दिया। तीन बजे जब तोड़फोड़ बंद हुआ तो मलवा हटाने का कार्य शुरू हो गया। अधिकारियों ने बताया की अतिक्रमण की जद में आए सभी दुकानदारों और रह रहे लोगों से अपना सामान हटाने को कहा गया है।



लोगों ने अतिक्रमण का विरोध किया तो अधिकारियों ने उनको समाझा बुझाकर हटा दिया। तीन बजे जब तोड़फोड़ बंद हुआ तो मलवा हटाने का कार्य शुरू हो गया। वाराणसी-

खुद की जेब ढीली करिए तभी सुरक्षित रहेगा आप का घर

(आधुनिक समाचार सेवा) गोरखपुर। प्राइवेट संस्थाएं 500 रुपये प्रतिदिन पर गार्ड दे रही हैं। दूसरे, पुलिस भी लोगों से अपील कर रही है कि वह अगर घर छोड़े तो पुलिस को सूचना दें, ताकि गश्त के दौरान घर की निगरानी की जा सके। अब खुद की जेब को ढीली करके ही आप अपने मकान को सुरक्षित कर सकते हैं। जानकारी के मुताबिक, चोर आए दिन घरों को निशाना बना रहे हैं। पुलिस गश्त की दलील तो देती है, लेकिन चोर सामान समेट कर चले जाते हैं। पुलिस को इसकी जानकारी तब हो पाती है, जब पीड़ित घूमकर या फिर रिश्तेदारी से लौटकर आते हैं। दूसरे, पुलिस को जब यह नहीं मालूम होता है कि किस मकान में ताला बंद है तो एक-एक घर की निगरानी भी संभव नहीं है। ऐसे में चोर आराम से चोरी करते हैं तो भी पुलिस के लिए यह समझ पाना मुश्किल है कि चोर ही है या फिर कोई और। अब लोगों को अपने मकान की सुरक्षा की चिंता सताने लगी है तो सिक्योरिटी कंपनी वाले लुभावने आफर देने लगे हैं।

की जा सके। अब खुद की जेब को ढीली करके ही आप अपने मकान को सुरक्षित कर सकते हैं। जानकारी के मुताबिक, चोर आए दिन घरों को निशाना बना रहे हैं। पुलिस गश्त की दलील तो देती है, लेकिन चोर सामान समेट कर चले जाते हैं। पुलिस को इसकी जानकारी तब हो पाती है, जब पीड़ित घूमकर या फिर रिश्तेदारी से लौटकर आते हैं। दूसरे, पुलिस को जब यह नहीं मालूम होता है कि किस मकान में ताला बंद है तो एक-एक घर की निगरानी भी संभव नहीं है। ऐसे में चोर आराम से चोरी करते हैं तो भी पुलिस के लिए यह समझ पाना मुश्किल है कि चोर ही है या फिर कोई और। अब लोगों को अपने मकान की सुरक्षा की चिंता सताने लगी है तो सिक्योरिटी कंपनी वाले लुभावने आफर देने लगे हैं।

सीधे प्रवेश

नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केन्द्र

15% Fee Concession

(भारत सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त) पहले आओ पहले पाओ

15% Fee Concession

- कम्प्यूटर हार्डवेयर
- डेटा इंटी ऑपरेटर
- फायर सेफ्टी
- कम्प्यूटर ऑपरेटर (कोपा)
- कम्प्यूटर टीचर ट्रेनिंग
- इलेक्ट्रीशियन
- सीएनसी प्रोग्रामिंग
- इलेक्ट्रिक मैकेनिक
- बेसिक कम्प्यूटिंग
- सीसीए
- वैल्डर
- फिटर
- रेफ्रीजरेटर एवं ए.सी.
- सिक्योरिटी सर्विस

Apply Online: www.nainiiti.com

प्रवेश हेल्पलाइन नं.:

8081180306, 9415608710, 8103021873

⇒ एमटेक कैम्पस, 'बी' ब्लॉक, ए.डी.ए. कालोनी (पुलिस चौकी के पीछे), नैनी, प्रयागराज।

⇒ C-41 औद्योगिक थाने के पीछे औद्योगिक क्षेत्र UPSIDC नैनी, प्रयागराज।

